

出租屋内圈养 15 名卖肾者

常州破获非法买卖人体器官案

5月7日上午,江苏省公安厅对外公布了常州警方破获的系列网上非法组织他人出卖人体器官案,共摧毁犯罪团伙4个,刑拘16人,解救卖肾青年20人。此案件除了涉及人数众多,更因为此团伙将人“圈养”在窝点中以便卖器官的行径,令人震惊。

案发

网上自卖肾引出中介人

去年年底,常州溧阳一论坛上出现了一则卖肾消息,发帖人称自己想卖掉一只肾。很多人都以为这是发帖人在开玩笑,谁会真的卖掉自己的肾脏呢?然而,这个发帖人还真通过搜索引擎多方寻找,居然找到了一个专门卖肾的网站,并卖掉了自己的一只肾。

这个溧阳青年叫肖敏,才23岁。为何卖肾,他的理由很简单,他说他没有钱花,看到有人卖肾赚个十来万的,也想轻松赚钱花。他通过互联网发现了一个关于肾脏的专业网站,然后根据网站联系电话进行联系。网上联系人告诉他,需要先交200元定金,然后他们会安排体检,找到合适的供体后便可以做手术。

肖敏也怀疑那个网站会不会是骗钱的,不过经过与网站人员交流后,他得知卖掉一个肾可以拿到三四十万。经济拮据的他顿时两眼放光,便跟网站站长周东交流起来。肖敏表示担心卖肾是否会有危险,但对方称,“我们是一个真正的医疗团体,长期向社会收购肾源”,“我们成功做成上千例手术”。而后,由周东牵线联系,将他“转卖”给了河南郑州一个专门从事非法组织他人出卖人体器官的中介人陈前。

侦破

抓获中介人发现新情况

据警方调查,周东是山东人,30岁,头脑灵活的他在网络信息中发现了器官移植黑市上有着庞大的掘金空间,于是在境外购买了服务器,办了一个关于肾脏器官的网站。表面上,这个网站主要是介绍肾脏方面的科研、医学等方面的知识,实际上却是一个专门用于收集“受体”“供体”信息来源,便于组织出卖人体器官的黑中介,而他的获利方式是,每配型成功1对,收取500元介绍费。

而陈前从事非法组织出卖人体器官多年,手下已经有多名成员,“业务”也形成了“一条龙”。肖敏到达后,由专门人接待,并带领他进行各项检查,最后在安徽亳州一家医院进行了肾脏移植手术。肖敏“卖掉”了自己的一只肾,获取了几十万元的报酬。

常州民警在海量的网络信息中,确认了这起非法买卖肾脏的线索,今年2月初,常州警方专案组分赴河南郑州、山东济南将陈前、周东两名犯罪嫌疑人一举抓获。常州网警通过陈前等人交代的情况,发现了一个更为严重的非法器官交易的犯罪团伙。

行动

警方解救卖肾青年 20 人

据悉,常州警方经过两个月的网上侦查,组织溧阳市局、钟楼分局分赴山东、河北、辽宁、黑龙江等省抓获16名涉嫌网上非法组织他人出卖人体器官的犯罪嫌疑人,摧毁中介团伙4个,捣毁圈养卖肾者“供体”窝点1处,解救卖肾青年20人,

冻结扣押涉案资金120余万元。

据悉,给扬州男子出境卖肾当中介的泰兴人海涛,因另一起非法组织他人出卖人体器官案已被泰州警方抓获处理。在检方材料上显示,2011年9月至2012年2月初,犯罪嫌疑人海涛召集两名犯罪嫌疑人在互联网发布收购器官广告来招募供体,并召集犯罪嫌疑人李伟明协助管理供体、圈养供体,后由海涛联系受体中介将活体肾脏卖出。2011年12月,在海涛等犯罪嫌疑人的组织下,供体朱某、徐某分别在河北省石家庄某医院、印尼雅加达某医院进行了肾脏移植手术。至案发时,海涛等犯罪嫌疑人已先后招募供体20余名。

深追

出租房屋发现集中卖肾人

原来,警方获悉,江苏扬州一名大约20岁的男子居然前往境外的一家医院,接受了非法的肾脏移植手术,将肾脏移植到了一位86岁老人体内,而中间人为江苏泰兴人海涛。在海涛的背后,是一个专门在山东从事非法器官交易的中介人赵林。随着警方侦查的深入,一个非法出卖人体器官的犯罪网络渐渐清晰起来,犯罪团伙头目为黑龙江人魏某,他与境外非法买卖人体器官中介交往密切。

今年2月22日,河北石家庄警方接到线索,有几名网上逃犯出现了。经过仔细摸排,办案民警于2月23日凌晨1时许,发现在石家庄某新村13楼的一个房间内聚集的几名外省男子有重大嫌疑。经仔细排查,警方证实35岁的黑龙江人魏某、26岁的山东人李峰、23岁的陕



卖肾后留下的刀疤

西人黄雄正是常州警方上网追捕的重要逃犯,民警遂将此3人带回作进一步审问。而根据3人的交代,他们在石家庄高新区还有另外一处窝点,有3名同案犯。石家庄警方当即行动,于当日清晨6时许,赶到位于高新区的出租屋,将另外3名网上追逃人员,21岁的巢民、江苏金湖25岁的张龙,以及陕西人36岁的陈建一举抓获。

在警方抓捕时,小出租屋内拥挤、脏乱的环境让警员们吃惊,这间小出租屋内居然有15名年轻男子,他们分别来自甘肃、河南、山东、山西、陕西等地,他们被巢民等人从各地带至石家庄,等待器官受体。警方成功解救了这15名等待出卖人体器官的青年男子。

娃娃运动会

5月8日,一名母亲带着孩子参加“小瓢虫”比赛。

当日,天津市华夏未来幼教集团举行2012年娃娃体育节,来自大班、中班和小班的4000余名儿童以及5000余名家长共同参加了近20个项目的比赛,让儿童在运动中感受体育的乐趣。

新华社记者 岳月伟 摄



郑州一民警卖户口受贿 54 万余元改判重刑

据新华社电 记者5月8日从河南省郑州市二七区人民法院获悉,因对自首情节和受贿金额认定有误,该院重审了郑州市公安局原民警崔卓卖户口受贿案,将刑期由原来的7年6个月改判为11年。

崔卓原系郑州市公安局经济技术开发区派出所治安管理服务大队一中队指导员。2011年3月,郑州市纪委在查处经济适用房领域腐败问题时,发现郑州市公安局多名民警参与倒卖户口,遂要求该局开展自查自纠。3月15日,崔卓在接受单位

询问时,先承认自己收受他人好处违规办理多人户口,后又借口说记不清收了多少钱,拒绝上缴贿金。3月28日,郑州市二七区人民检察院反贪局将崔卓抓获。

原审法院认定,2010年10月至12月,崔卓利用职务便利,将不具备户籍迁移条件的443人的户口,从郑州郊县户籍地迁入至郑州市公安局经济技术开发区明湖派出所及经济技术开发区派出所户籍服务站辖区,并按每个户籍准迁证1200元,共收取中间人芦秋利转来的好处费

53.16万元。此外,崔卓还先后两次收受芦秋利所送的感谢费1.2万元。其间,崔卓因安排户籍内勤刘宁违规办理上述户籍迁入手续,共支付刘宁人民币11.94万元,故认定崔卓受贿金额42.42万元。根据崔卓单位出具的证明,法院认定崔卓有自首情节。同时因崔卓家人已退还全部赃款,遂从轻处罚,判处有期徒刑7年6个月,并处没收个人财产3万元,依法追缴违法所得42.42万元。

判决生效后,郑州市检察院对

自首情节和金额认定提出异议,法院启动了再审程序。再审认为,原审查明的事实无误,但崔卓的行为不构成自首要件。同时原审认定的受贿数额不当,应认定为54.36万元,其中给户籍内勤刘宁的11.94万元不应扣除。

因崔卓当庭认罪态度较好,且其家庭又补退了全部赃款,法院遂从轻处罚,判处其有期徒刑11年,剥夺政治权利1年,并处没收个人财产4.5万元,依法追缴违法所得54.36万元。

卫生部: 国内尚未发现 “人肉胶囊”

据新华社电 卫生部发言人邓海华5月8日在回答媒体关于“人肉胶囊”的问题时表示,尚未发现国内有此情况。卫生部将根据近期媒体报道线索,会同公安、工商和海关等有关部门进一步调查。

最高检派员督办 湖南职称评审 涉嫌索贿事件

新华社北京5月8日电(记者陈菲)记者8日从最高人民检察院获悉,针对日前网络媒体曝光的“湖南职称评审委违规”事件,最高检反贪污贿赂总局已派员到达湖南,指导该省检察机关严肃查办该事件背后的职务犯罪案件。

日前有网络媒体曝光湖南省在高校教师职称评审中,个别评委存在严重违规,甚至公开收钱。这一事件曝光后,引起最高检领导的高度重视。最高人民检察院检察长曹建明要求有关部门及时跟进了解“湖南职称评审委违规”事件,一旦发现事件背后有人涉嫌构成受贿、渎职等职务犯罪,各级检察机关要认真履行检察职能,严肃依法查办,绝不姑息。目前,反贪总局派员已赴湖南了解情况,督办案件。

香港: 高速喷射船 与快艇相撞 导致一人坠海失踪

新华社香港5月8日电 香港一艘开往澳门的高速喷射船8日13时许在大屿山分流角对开海面与一艘快艇相撞,快艇上一人坠海失踪。

据了解,香港消防在当日13时许接报,载有142名乘客和9名船员的高速喷射船“皇帝星”号于12时45分从香港开出,在分流角以西一海里香港以外的水域与快艇相撞,其后快艇沉没。

有关方面派出消防、水警等进行搜救,飞行服务队一架直升机也出动协助。肇事喷射船上的乘客并未受伤。

武汉一下岗工人 自造“民用潜艇”

据新华社电 武汉有个张五一,立志要做潜水艇,别人笑他太疯狂,他说“我有我梦想”。5月8日,在中国众多媒体和远道而来客商的注视之下,张五一成功完成了自造“民用潜艇”水下作业的首秀。

8日上午,在武汉市长江边一家造船厂里,一个15米宽、8米长、4.5米深的水池里,张五一钻进只能容纳一人的“潜艇”,慢慢潜入水下。几分钟后,“潜艇”顺利浮出水面,机械臂还将事先抛入水下的几个橙色螺丝刀夹了出来。从“潜艇”里钻出来的张五一也露出了得意的笑容。

张五一是一武汉一家纺织机械厂的一名下岗工人。2008年,张五一萌生做“潜艇”的想法,就租借原来上班的厂房开始研制。几年来,他掏出全部家底,并四处借钱,前后投入300万元,历经无数次失败,终于做出了有模有样的“民用潜艇”。